Результаты публичных слушаний 
по проекту решения Совета сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан»
Проект решения Совета сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан», утвержденный решением Совета №295 от 07 ноября 2013 года (далее – проект Устава), обнародован на информационном стенде в здании администрации сельского поселения, в Старотумбагушевской сельской   библиотеке, размещён на сайте сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан (http://www.stumbagush.sharan-sovet.ru/) 08 ноября  2013 года.
	Решением Совета сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района  Шаранский район Республики Башкортостан №297 от 07 ноября 2013 года были назначены публичные слушаний. 
Публичные слушания по проекту Устава проведены 28 ноября 2013 года в зале заседаний администрации сельского поселения по адресу: 452636, Республика Башкортостан, Шаранский район, с. Старотумбагушево, ул. Центральная, д.14
В публичных слушаниях приняло участие 21 человек, выступил 1 человек.
По проекту Устава поступило ноль  предложений, отклоненных предложений нет. Результаты публичных слушаний обнародованы на информационном стенде в здании администрации сельского поселения, в Старотумбагушевской сельской   библиотеке, размещён на сайте сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан (http://www.stumbagush.sharan-sovet.ru/) 29 ноября  2013 года. 

