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	БАШҠОРТОСТАН  РЕСПУБЛИКАҺЫ

ШАРАН  РАЙОНЫ

МУНИЦИПАЛЬ  РАЙОНЫНЫ

ИСКЕ ТОМБАҒОШ АУЫЛ СОВЕТЫ

АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ СОВЕТЫ

Иске Томбағош ауылы,тел(34769) 2-47-19
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	РЕСПУБЛИКА  БАШКОРТОСТАН

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

ШАРАНСКИЙ РАЙОН

СОВЕТ  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

СТАРОТУМБАГУШЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

с. Старотумбагушево, тел.(34769)  2-47-19


             ҠАРАР                                                                                               РЕШЕНИЕ
Отчет о проделанной работе участкового инспектора милиции  сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан за 11месяцев 2013 года

Заслушав информацию участкового инспектора   Сабиров И.Х. (Приложение №1)  Совет сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет  отмечает, что    в   Старотумбагушевском сельсовете проделана  определенная  работа.  

          Преодоление  преступности  требует комплексной и согласованной деятельности всех  общеобразовательных, культурных, медицинских  и правоохранительных учреждении.

          На  территории Сельского поселения   образован   Социально-профилактический  центр далее (СПЦ)  координирует  работу всех общественных  организации, формировании,  взаимодействует с  правоохранительными  органами. Исходя из вышеуказанного, Совет Сельского поселения,  решил:

1.Рекомендовать:

-  улучшить работу по координации  деятельности  общественных  формировании и комиссии правоохранительной направленности по разъяснению  среди населения  Закона и Кодексов  РФ и РБ.

- добиться плодотворной работы первичных организации, 

- рекомендовать участковому  инспектору, председателям  общественных формировании   усилить  борьбу с лицами, занимающимся   самогоноварением и продажей  алкогольной   продукции из  дома, ко всем  выявленным   лицам  принимать   меры  административного  воздействия.

3. Заведующим  учреждениями, главам КФХ,  директору МБОУ СОШ и   заведующей   начальной  школой, администрации СП, председателю  СПЦ -  своевременно  рассматривать предоставленные  информации, сообщения и другие  материалы  от административных  органов, принимать по ним  конкретные  меры  воздействия к  нарушителям.

4.Контроль за выполнением  данного  решения  возложить на комиссию  Совета сельского поселения  Старотумбагушевский сельсовет  по социально-гуманитрным вопросам, охране правопорядка.
Глава  сельского поселения                                                    И.Х. Бадамшин

с. Старотумбагушево

17 декабря 2013 года
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