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	БАШҠОРТОСТАН  РЕСПУБЛИКАҺЫ

ШАРАН  РАЙОНЫ

МУНИЦИПАЛЬ  РАЙОНЫНЫ

ИСКЕ ТОМБАҒОШ АУЫЛ СОВЕТЫ

АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ СОВЕТЫ

Иске Томбағош ауылы,тел(34769) 2-47-19
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	РЕСПУБЛИКА  БАШКОРТОСТАН

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

ШАРАНСКИЙ РАЙОН

СОВЕТ  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

СТАРОТУМБАГУШЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

с. Старотумбагушево, тел.(34769)  2-47-19


ҠАРАР                                                                                               РЕШЕНИЕ
«О предварительных итогах социально-экономического развития сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан за истекший период 2013  года и о прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан на 2014 год».

Заслушав доклад главы сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан Бадамшина И.Х.  «О предварительных итогах социально-экономического развития сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан за истекший период 2013  года и о прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан на 2014 год» Совет сельского поселения  РЕШИЛ:

1. Доклад главы сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан Бадамшина И.Х. «О предварительных итогах социально-экономического развития сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан за истекший период 2013  года и о прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан на 2014 год»  принять к сведению.

2. Продолжить работу: 

- по повышению эффективности программно-целевого управления развития сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район, 

- по созданию экономики, обладающей долгосрочным потенциалом динамичного роста, привлечения дополнительных инвестиций в экономику, поиска и использования новых дополнительных резервов для развития экономической базы сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район.

3.  Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию Совета сельского поселения по развитию предпринимательства, земельным вопросам,  благоустройству, экологии, бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности.
Глава  сельского поселения                                                                  И.Х. Бадамшин
д. Старотумбагушево 

17 декабря  2013 года

№ 325
Приложение №1 

к решению Совета сельского поселения                         

 Старотумбагушевский сельсовет 

муниципального района 

   Шаранский район Республики             

   Башкортостан
   от 17.12.2013 №325
Доклад

по вопросу: «О предварительных итогах социально-экономического развития сельского поселения Старотумбагушевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан за истекший период 2013 года и о прогнозе  социально-экономического развития на 2014 год»

 Основными направлениями деятельности сельского поселения в текущем году является выполнение основных  положений Послания Президента Республики Башкортостан  Государственному    Собранию  –  Курултаю  –   Республики  Башкортостан на 2013 год, а также  обеспечение реализации районных, республиканских, федеральных целевых программ. Стабилизация социально-экономического положения, снижение напряженности на рынке труда и мобилизация доходов во все уровни бюджетов, повышение уровня заработной платы, благосостояния людей – вот основные задачи органов местного самоуправления. 
   Итоги социально-экономического развития сельского поселения за истекший период 2013 года характеризуются положительной динамикой.

На должном уровне организовал закуп молока у населения в сельском поселении Саитов Аркадий Асылгареевич.

 За истекший период текущего года по сельскому поселению  введено в действие 234,9 кв. м. жилья. Весь объем жилья введен за счет индивидуальных застройщиков. 

За 11 месяцев 2013 года родилось 13 детей, умерло за текущий период 9 человек. Число родившихся в целом по сельскому поселению  превысило число умерших на 4  человек.  
По  сельскому  поселению по состоянию на 1 декабря  2013 года 265 домохозяйств, численность населения -  918 человек.

На территории сельского поселения функционируют:

ФАП, Начальная школа, ИП Саитова Е.Т. (магазин), ИП Хамитов Р.Г.  в Темяково, Магазин ИП Саитовой Е.Т. в д.Старый Кичкиняш
Основная общеобразовательная школа, сельский клуб, сельская библиотека, фельдшерско-акушерский пункт, ИП Минлин В.М. (ремонт бытовой техники), ИП Валиуллин И.Ф., ИП Галин В.П., ИП Исламова  И. (магазин) в д.Старотумбагушево, 

Частично отремонтирована  дорога внутри поселенческая в деревне Старый Кичкиняш - на эти цели было выделено 200000 рублей из республиканского бюджета. В 2014 году планируется завершить гравирование уличной дороги в д.Старый Кичкиняш провести ремонт уличной дороги в д.Новотумбагушево.  
Уличное освещение деревень Каразыбаш, Старый Кичкиняш, Новый Кичкиняш, Новотумбагушево и Старотумбагушево поставлены на баланс администрации сельского поселения. Заключены договора с энергосбытовой компанией  Русгидро.  Предстоит провести  и поставить на баланс администрации сельского поселения освещение в деревнях  Темяково, Елань-Елга, Новая Сбродовка.  Обустроен  скотомогильник в д. Старотумбагушево. 
Для обеспечения полной стабилизации и повышения эффективности социально- экономического развития нам предстоит решить  немало задач в рамках исполнения прогнозных показателей социально-экономического развития сельского поселения  на 2014 год. 
Население д.Старотумбагушево и д.Каразыбаш  заключили договор на вывоз твердо-бытовых отходов с МУП «Водоканал». Администрация сельского поселения закупила  контейнеры в количестве 10 штук, которые установлены на территории д. Каразыбаш и д. Старотумбагушево. 
Благоустройство населенных пунктов будет продолжено и в 2014 году.

 Подана заявка на приобретение  в 2014 году еще 10 контейнеров для твердо-бытовых отходов для установки в д.Новотумбагушево и д.Старотумбагушево.
 Предусматривается ввод в действие 350  кв.метров жилья. 


Уважаемые депутаты и приглашенные!

На 2014 год перед каждым депутатом, руководителем предприятия, организации, учреждения, перед каждым жителем сельского поселения  предстоит решение жизненно важных проблем. Основными направлениями наших действий должна быть работа по  обеспечению устойчивых темпов   экономического роста, реализация бюджетной политики, направленной на обеспечение целевого и эффективного использования бюджетных средств, создание условий для дальнейшего развития малого предпринимательства. И в конечном итоге вся наша работа должна быть направлена на повышение благосостояния населения.

  В преддверии наступающего нового года  во всех трудовых коллективах сельского поселения  необходимо подвести предварительные итоги  2013 года, поставить конкретные задачи и сконцентрировать все усилия на выполнение намеченных задач в 2014 году.

 Спасибо за внимание!

